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Розроблено пропозиції щодо використання земель, які
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Науковці  Національного  наукового  центру  «Інститут  ґрунтознавства  та  агрохімії  імені
О.Н.  Соколовського»  взяли  участь  у  підготовці  Пропозицій  до  плану  першочергових
заходів  з  використання  земель,  які  постраждали  внаслідок  руйнування  Каховської  ГЕС.
Роботу  здійснено  спільно  з  представниками  багатьох  наукових  установ  Національної
академії  аграрних наук України на виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса
Шмигаля,  даного  на  нараді  11  червня  2023  року,  і  надіслано  зацікавленим центральним
органам виконавчої  влади  для  ухвалення  відповідних  рішень.

Над  формуванням пропозицій  працювали:  академік  НААН,  професор,  д.с.-г.н.  С.А.  Балюк;
к.с.-г.н.,  с.н.с.  В.Б.  Соловей;  член-кореспондент  НААН,  професор,  д.с.-г.н.  Р.С.
Трускавецький;  член-кореспондент  НААН,  д.б.н.,  с.н.с.  М.М.  Мірошниченко;  д.с.-г.н.,  с.н.с.
І.В.  Пліско;  д.б.н.,  с.н.с.  Ю.Л.  Цапко;  к.б.н.  Ю.В.  Залавський;  к.с.-г.н.,  ст.  досл.  М.А.
Захарова;  к.б.н.,  с.н.с.  О.Є  Найдьонова;  к.с.-г.н.  В.П.  Коляда  та  інші  співробітники
Інституту.  В  короткий  термін  було  розроблено  низку  пропозицій  і  рекомендацій  з
оцінювання  стану,  раціонального  використання  і  протидії  деградації  ґрунтів,  які  зазнали
затоплення,  підтоплення  й  осушення  унаслідок  підриву  Каховської  ГЕС.  Зокрема,
розроблено:  пропозиції  і  рекомендації  з  залуження  ґрунтів;  заходи  щодо  запобігання
пилових  бур  на  осушених  землях  Каховського  водосховища  та  на  прилеглих  територіях;
рекомендації  щодо  раціонального  використання  ґрунтів,  які  зазнали  затоплення;
визначено  принципи  відновлення  меліорованих  земель  і  перспективи  їхнього
функціонування;  розроблено  модель  відтворення  меліорації  земель  (ґрунтів),  які
знаходяться  в  зоні  впливу  Каховської  ГЕС;  здійснено  картографування  ґрунтів
постраждалих  територій  і  визначено  площі  ґрунтів  у  зоні  впливу  негативних  наслідків
(http://issar.com.ua  [2]  ,  Український  ґрунтовий  інформаційний  центр,  карти).
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